
Les 2.1.

Welkom! 

Ontwikkel je talenten en leer voor het leven!



Les 2.1.

De visie  

De praktijk 

Ontwikkel je talenten en leer voor het leven!



BFC
Betrokken

Focus

Creatief

HET BONNEFANTEN COLLEGE

IS IN ONTWIKKELING:



BB-BK-GT TL/MAVO-HAVO-VWO

Uitgangspunt brugklas 2019-2020
twee types stamgroepen:

Doorlopende mogelijkheid tot opstroom

Groeimodel:
Mogelijkheid tot eigen leerroute los van leerjaar/klassensysteem

uw kind in goede handen



van moeten naar willen



Wat beheers ik al?

Wat heb ik nog te doen?

Wat wil ik extra?

HET UITGANGSPUNT

De leerling in beeld



van moeten naar willen



flexibel onderwijsconcept - aansluiting bij onderwijsvisie 2032



KERNVAKKEN: NE-EN-WI

BEWEGEN & SPORT

SCIENCE[onderzoekend leren in vakgebieden NA-SK-BI]

HUMANICS[onderzoekend leren in vakgebieden GS-AK-EC-ML]

ARTS & LINGUISTICS [kunstvakken en moderne vreemde talen]

onderzoekend leren

LEREN OM TE GROEIEN IN 5 LEERGEBIEDEN:

KERNDEEL
voor iedereen gelijk -

leerdoelen ob + eindexamen
als uitgangspunt

KEUZEDEEL
ruimte v. individuele verdieping
talentontwikkeling /excellentie
VECON-MUZIEK-VTO-SPORT



onderzoekend leren

PERSOONLIJKE ONTDEKKING & ONTWIKKELING

IN KEUZEMODULES VANAF DE BRUGKLAS!

SCIENCE

HUMANICS

ARTS & LINGUISTICS

SPORTS

basis verdieping



diversiteit in leerbehoeften



Introductie lesthema

Leerdoelen/leervragen

Basisinstructie

Praktijkvoorbeelden

Diagnostische toets

Wat beheers ik al?

Wat heb ik nog te 

doen?

Eindtoets en
eindevaluatie

RTTI 

voortgangsrapportage

EXTRA? [keuzemodule]

Persoonlijke 
studiewijzer

Leervragen

Extra instructie

Oefenopgaven



VOORBEELD WEEK VAN EEN BRUGKLASSER

uw kind in goede handen

BEGELEID STUDEREND LEREN VASTE MENTOR/COACH IN STAMGROEP

STUDIE COACHING  - HUISWERK op School   - GEEN LESUITVAL



leerling in beeld

LEERLING IN BEELD:

talenten

interesses

uitdagingen

kwaliteit
&

borging

verdiepings- en
talent

modules

leren buiten school
(b.v. QUESKE)



ONTWIKKELRAPPORT MET CONCRETE ACTIES 
VAN EN VOOR DE LEERLING


